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(@ BALANCNIi KOLECKA 12 — 20

Navod na pouziti: Pro montaz na kolo postupujte podle obrazku. Na osu naboje nasadte ¢tvercovou podlozku A1 nebo A2,

dle typu ramu. Déle nasadte na osu hlavni konstrukci B, podle odpovidajici velikosti kola, viz obrazek. Upevnéte konstrukci k ramu

matici C. Pfipevnéte kolecko D, za pomoci Sroubu E a matice F. Nasadte plastovou krytku G. Nasledné nasadte plastovou krytku H

na Sroub E.

UPOZORNENI: Ped kazdou jizdou doporugujeme zkontrolovat utazeni véech roub!

Sada obsahuje: 1 par balanénich kolecek D, 1 par vzpér B, sada jisticich plisku A1 + A2, sada Sroubl a matic E, F, C, 2 ks krytek na
vzpéry G + 1 ks nahradni, 2 ks krytek na Srouby H + 1 ks nahradni.

(N BALANCE WHEELS 12* — 20

Instruction manual: For the assembling on bike follow the picture bellow. Put a square washer A1 or A2 on hub axis first. Then put
a main construction B and choose a correct size of the wheel, see picture. Fix the main construction by screw nut C. Fix a wheel D,
using a screw nut E and F. Put a plastic cover G on support and cover H on the screw.

WARNING: Make sure that balance wheels are fixed properly before every ride!

Set includes: 1 pr wheels D, 1 pr supports B, set of fixing plates A1 + A2, set of screws and nuts E, F, C, 2 pcs of plastic support
cover G + 1 spare pc, 2 pcs of plastic nut cover H + 1 spare pc.

(@ BALANCING RADER 12“ — 20“

Gebrauchsanweisung: Fiir die Montage am Rad, folgen Sie der Abbildung unten. Am Nabenachse passen Sie ein rechteckiges Pad A.
Bereitstellen um die Achse der Hauptstruktur B, entsprechend der RadgréRe, siehe Fig. Befestigen Sie den Hauptstruktur B

an der Rad bei Mutter C. Befestigen Rader D bei Schraube E und Mutter F. Legen Sie eine Kunststoff-Abdeckung G.

WARNUNG: Stellen Sie sicher, dass Gleichgewicht Rader richtig vor jeder Fahrt fixiert!

Set enthalt: 1 pr Rader D, 1 pr unterstitzt B, Satz Befestigungsplatten A1 + A2, Satz von Schrauben und Muttern E, F, C, 2 Stiick
Kunststoffabdeckung Unterstlitzung G + 1 Raum-PC, 2 Stiick Kunststoffmutter Abdeckung H + 1 Ersatz pc.

@K POMOCNE KOLIECKA 12¢ — 20

Navod na pouzitie: Pri montazi na bicykel postupujte podla obrazku. Na osku naboja nasadte Stvorcovu podlozku A1 nebo A2,

dle typu ramu. Dalej nasadte hlavnt konstrukciu na osu B, do otvoru podra toho na akul velkost bicykla koliedka montujeme.
(podla obrazka). Upevnite konstrukciu k ramu maticou C. Pripevnite koliecko D, za pomoci skrutky E a matice F. Nasadte plastovu
krytku G a H.

UPOZORNENIE: Pred kazdou jazdou doporuc€ujeme skontrolovat utiahnutie vSetkych Skrutiek!

MONTAZA POMOCNIH KOTACA 12¢ - 20“

Upute za upotrebu: Za montazu na bicikl pratite sliku ispod. Stavite podloSku A na osovinu zadnjeg kota¢a. Tada mu stavite nosac
pomocénih kotaca B i odaberite ispravnu visinu polozZaja kotaca, vidi sliku. Stegnite glavnu maticu C. Stegnite kota¢ pomocu vijka E
i matice F. Stavite plastiécnog poklopca G i H.

UPOZORENUJE: Uvjerite se prije svake voznje da su kotaci dobro postavljeni !

KOLKA BOCZNE DO ROWERKOW 12 — 20¢

Instrukcja montazu: W celu zamontowania zapoznaj sie z obrazkami technicznymi. Najpierw umie$¢ podktadke A na osi piasty.
Nastepnie wybierajac odpowiedni rozmiar kota (patrz obrazek) zamocuj element B. Skre¢ konstrukcje $rubg C. Zamocuj koto D
uzywaijac $rub E i F. Na koniec zamontuj plastikowg ostone G i H.

UWAGA: przed kazda jazda upewnij sie ze kolka boczne sa dobrze przykrecone!

ROTI AJUTATOARE 12* - 20“

Manual de utilizare: Pentru asamblare urmariti imaginea de mai jos. Mai intai asezati piulita patrata A pe axul rotii. Apoi asezati bratul
metalic B si alegeti marimea potrivita rotii, vezi imagine. Pentru fixarea bratului metalic fixati piulita C. Fixati roata D, folosind piulita E
si F. Puneti protectia de plastic G si H.

ATENTIE: Asigurati-va ca rotile sunt balansate corect si fixate inainte de fiecare utilizare!

PYCCKWM - KONIECO PABHOBECUA 12 - 20

WHCTpyKums : [ins kpenneHns Ha Benocunes cMoTpeTb pucyHok. CHavyana yctaHoBuTE KBagpaTHyto Wwaiby A Ha BTYNKy OCHU.

[oTom npukpenuTe 0CHOBHYIO KOHCTPYKLMIO B 1 BbiGepuTe NpaBunbHbIA pa3mep koneca, CMOTpeTb PUCYHOK. Mpukpennte 0CHOBHYO
KOHCTpyKUMto rarikoi C. Mpukpenute koneco D, ncnonbays raviku E u F. Mpukpenute nnactnkoBoto Kpbiweyky G n H.

BHumanue : MNepen kaxaon noeaakoi. ybeamtecb B TOM, YTO Koneca paBHOBECUSI HAAEXKHO NPUKPenseHbl.
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Dodavatel / Importer / MocTaBwmk
KCK Cyklosport-Mode s.r.o.
BartoSova 348,

765 02 Otrokovice-Kvitkovice, CZ
www.kckeyklosport.cz, www.force.cz
Zemé pavodu Cina / Made in China /
CrpaHa npoucxoxpaenunsa Kutai
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